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INTERPELLATION TILL STATSRÅD

Till socialminister Jakob Forssmed (KD)

2024/25:222 Åtgärder för att minimera skador från mRNA-vaccin

En grupp läkare, forskare, politiker och andra kvalificerade yrkesverksamma 
från de nordiska länderna samt från UK, Estland, Litauen och Grönland (North-
gruppen) har skrivit ett brev till stats- och hälsoministrar i dessa länder som 
beskriver bevis för att mRNA-vaccin kontamineras med för mycket bakteriellt 
dna och därmed medför en risk för allvarliga skador på människors hälsa. 
Brevet kommer att publiceras måndagen den 25 november och har signerats av 
en lång rad experter från hela världen samt från politiker i ovan nämnda länder. 
Ett pressmeddelande om brevet kommer att gå ut till medier i USA och hela 
Europa.

Det handlar om att syntetisk främmande dna är inkapslad i lipidnanopartiklar 
som därmed kan integreras i mänskliga celler, vilket kan leda till genomisk 
instabilitet, cancer, störningar i immunsystemet och negativa ärftliga effekter.

Dessa läkare, forskare och andra kvalificerade experter är mycket bekymrade 
och kräver därför en omedelbar undersökning av förekomsten av för höga 
nivåer av syntetiskt bakteriellt dna i mRNA-vacciner mot covid-19. 

I brevet uppmanas därför till ett omedelbart stopp för användningen av mRNA-
vacciner i väntan på en fullständig och transparent utredning om deras 
godkännande och användning, särskilt med avseende på kontamineringen. 

Kontaminering av nyligen testade mRNA-vacciner (mot covid-19) med 
syntetiskt dna i Australien bekräftar tidigare studier i Tyskland, Kanada och 
USA. 

I Australien har frågan om dna-kontaminering alltså redan varit uppe på 
regeringens bord då parlamentsledamoten Russell Broadbent den 20 september 
2024, i likhet med den nordiska gruppen, lämnade en lekmannasammanfattning 
och en vetenskaplig rapport om dna-kontaminering till den australiska 
regeringen. 

Även de experter som skrev under brevet till den australiska regeringen krävde 
att samtliga vacciner baserade på mRNA-teknik ska stoppas till dess resultaten 
av en sådan undersökning har offentliggjorts och produkterna har visat sig vara 
fria från risk för genotoxicitet.
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Ett andra brev, som undertecknats av 52 internationella läkare, forskare och 
andra kvalificerade yrkesutövare, skickades av Broadbent den 25 september 
2024. I detta brev påvisades hur flera framstående forskare försökt att varna 
TGA (den australiska folkhälsomyndigheten) för riskerna, som har ignorerats 
sedan början av 2021. 

Den 11 oktober 2024 röstade den lokala regeringen i Port Hedland, Western 
Australia, för att avbryta Modernas och Pfizers covid-19-vacciner tills de har 
testats för höga nivåer av syntetiskt dna. De beslutade också att distribuera 
information till alla allmänläkare i Port Hedland-området och uppmanade dem 
att dela med sig av denna information till patienter som vill få mRNA-
vaccinerna i fråga. Dessutom röstade rådet för att informera de andra 537 lokala 
råden i Australien om bevisen för dna-kontaminering.

Jag vill därför fråga socialminister Jakob Forssmed: 

 

1. Kommer ministern att tillsätta en oberoende och transparent utredning 
angående starka misstankar om att mRNA-vaccinen mot covid-19 
påverkar människans arvsmassa?

2. Kommer ministern att stoppa all användning av produkter baserade på 
mRNA-teknologin till dess ovanstående utredning är klar? 

3. Om ministern väljer att inte stoppa användningen av mRNA-teknologin 
i Sverige, kommer ministern då att ta fullt ansvar för konsekvenserna?

………………………………………

Elsa Widding (-)
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Överlämnas enligt uppdrag

Gergö Kisch


